



ТОНИК ДЛЯ ЛИЦА, ПИЩЕВАЯ РОЗОВАЯ ВОДА ГУЛАБ ДЖАЛ

SKU: 2427

Цена: 55 грн

Розовая вода Гулаб Джал отлично очищает и увлажняет кожу, делая её упругой, разглаживает морщинки и тонкие линии, идеально подходит для увядающей кожи, борется с признаками старения. Снимает раздражения, избавляет от акне и прыщев, уменьшает темные круги под глазами, придавая коже здоровое сияние.

Категория: [Аюрведический тоник для тела](#)

ТОНИК ДЛЯ ЛИЦА, ПИЩЕВАЯ РОЗОВАЯ ВОДА ГУЛАБ ДЖАЛ (GULAB JAL, DIVYA PHARMACY)

В древних сказаниях Индии говорится, что из бутонов розы родилась богиня красоты Лакшми. Розовая вода Гулаб Джал - самый известный натуральный тоник для всех типов кожи. Она отлично очищает и увлажняет кожу, делая её упругой, разглаживает морщинки и тонкие линии, идеально подходит для увядающей кожи, борется с признаками старения. Снимает раздражения, избавляет от акне и прыщев, уменьшает темные круги под глазами, придавая коже здоровое сияние. Необходимо утром и вечером протирать лицо и шею для упругости и эластичности кожи. Небольшое количество Розовой воды нанести на ватный диск и очистить им кожу лица и шеи. Наносите на кожу лица перед нанесением крема и перед выходом на улицу. Также можно поместить небольшое количество Розовой воды во флакон с распылителем и использовать в течение дня для освежения кожи.

Тоник является не только изысканным завершением процедуры очищения и снятия макияжа, но и прекрасно освежает, увлажняет и успокаивает кожу лица. Кроме того, тоник из лепестков роз может стать приятной добавкой к любимой маске для лица, усилив её питательный и тонизирующий эффект. Идеально подходит для применения в составе масок для лица.

Розовая вода имеет широкое применение в научной и народной медицине. Это исключительно эффективное средство для лечения глаз: Розовую воду необходимо налить в стеклянную ванночку, плотно приложить ёмкость к глазам, запрокинув голову назад. В этом положении закрыть и открыть глаза 10 раз, а в конце процедуры поворачивать вправо — влево открытыми глазами. Процедуру необходимо выполнять утром и вечером. Так же можно смачивать ватный тампон Розовой водой и протирать им глаза дважды в день. Розовая вода хорошо снимает усталость с глаз.

Также, Розовую воду применяют при скарлатине, воспалении почек, кишечника, печени, почечно-каменной болезни, заболеваниях мочевого пузыря, поносах, болях в животе, туберкулёзе, бронхите, заболеваниях верхних дыхательных путей, а также при желтухе, гепатите и ангине. Для лечения этих болезней принимают по 4-5 капель на 50 грамм воды за 15-20 минут до еды, три раза в день. Розовая вода стимулирует деятельность сердца. Розовую воду принимают для лечения пародонтоза. Для этого необходимо смочить ватный тампон и приложить к дёснам.

Розовая вода употребляется в пищу, особенно в сладкие блюда

Состав: Эссенция лепестков розы столистной (*Rosa centifolia*) — 100%.

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

